

全国每产三口铁锅 就有两口出自郟县

郟县铁锅产业创新发展迎来新机遇



本报讯 (记者张鸿雨)“没想到他们对咱的智能抛光机这么感兴趣,8月24日下午到,参观考察后,25日上午就签了合同,320万元,下一步我们就安排送货安装。”8月26日,谈及与山东淄博客商签下的“巨额”合同,郟县广阔天地乡一大型铁锅厂负责人刘顺亮高兴地说。

中,刘顺亮自主研发的铁锅智能抛光机和传统人工抛光机一较上下并获得最终胜利。视频大量转发后,郟县铁锅再次扬名海内外,尤其是智能抛光技术引来了浙江和山东的客商。

1994年,该村铁锅厂发展到20家,拥有铁锅600多台,年产铁锅3500万口,产品供不应求,曾出现采购人员住村排队现象。尤其是在2017年德国法兰克福春季消费品展会上,华邦炊具与德国、法国、比利时等国客户签订了长期供货合同,郟县铁锅迎来更大的发展机遇。

送等多个领域,形成了从原料购进到产品销售一条龙完整产业链条。

《鲁班》特种邮票发行

本报讯 (记者常洪涛)8月24日上午,《鲁班》特种邮票首发仪式暨《班墨故里 魅力鲁山》邮票珍藏册发行活动在鲁山县尧山镇举行。

鲁山县有众多的鲁班文化资源,《鲁班》特种邮票的发行,延续了中国历史文化先贤系列特种邮票的形式,旨在通过对我国有口皆碑的传奇历史人物形象事迹的刻画,弘扬传统文化中的优良品质与创造精神,歌颂了对以鲁班为代表的中国古代工匠。《鲁班》特种邮票一套两枚,小型张一枚,图名分别为孜孜学艺、砥志研思和鲁班像。该套邮票采用了工笔重彩的创作手法,画面构图饱满,敷色浓淡相宜,细节处理严谨细腻,描绘了鲁班访得名师、不断钻研、追求极致的场景,是“工匠精神”的生动体现。

近年来,鲁山县委政府和邮政部门一直注重本地文化题材邮票的开发,相继发行了《牛郎织女》《相思鸟》《鸳鸯》《喜鹊》《屈原》等特种邮票,反映了鲁山县深厚的历史文化底蕴、美丽的自然风光和丰富的旅游资源,对宣传鲁山、展示鲁山形象发挥了独特的作用。



8月26日,郟县广阔天地乡小程庄村村民在景色怡人的小游园内休闲娱乐。这个小游园是该村利用村中空闲地修建的,村里的碾盘、水槽、砖头等一些老物件也派上了新用场,点缀其中。

修旧利废 美化环境

善人居环境,全力打造美丽宜居的新农村,该村还对村中道路、路灯、墙体等进行了绿化、亮化、美化。

本报记者 牛智广 摄

尼龙化工公司 加强隐患排查治理

整改隐患1225项

本报讯 (记者韩江法)8月25日,记者近日在平煤神马尼龙化工公司了解到,该公司近日制定下发了《关于印发尼龙化工公司“防风险除隐患保平安迎大庆”专项行动实施方案的通知》,成立领导机构,明确目标任务,全面开展排查整治,自查自纠。

该公司对查出的隐患和问题形成问题清单和整改清单,对标对表,按照责任、措施、资金、时限、预案“五落实”要求,限期整改落实。

截至目前,该公司共查出隐患1225项,已全部按时整改完毕,责任追究28起,共处罚22600元,同时要求公司各单位通过此次自查对查出的问题举一反三,加强隐患排查治理,切实构建公司安全生产长效机制。

在认真抓好隐患排查治理的同时,该公司全力提升本质安全水平,与国内知名厂家合作,建立完善公司智能消防系统;通过对标学习省双重预防标杆企业,建立动态的线上线下信息化管理系统,实现风险动态升级管控、风险可视化、风险和隐患联动等功能。

王集乡: 苦瓜种植“甜”了贫困户

本报讯 (记者张鸿雨)“从去年建苦瓜种植大棚到现在,我一直都在这里干活儿,离家近,天热的时候干半天活儿,每个月能赚1000多块钱。”8月22日上午,郟县王集乡孙集村头的苦瓜大棚内,该村村民王秋英一边装箱一边说。

当天苦瓜大棚内20多人忙个不停,有的采摘,有的搬运,有的装箱,有的装车。“咱家门口气味低,车装满出发,不到50分钟就可以到达市区蔬菜批发市场了,现在一天最少一车,前几天高产时一天两三车。”苦瓜大棚负责人魏秀芳说,今年夏天以来,每天都有20多人在这里务工,每人每天70元。干活的都是孙集村村民,其中有6名是建档立卡贫困户,56岁的王秋英就是其中一个。

魏秀芳以前在宝丰县租地种苦瓜,有着丰富的种植经验。去年,在该村党支部的动员下,她接手了村里原有的种植园,流转50亩土地,投资40万元建起了53个苦瓜种植大棚,同时雇用该村两户贫困户为长期工,月工资1800元。苦瓜5月上旬进入生长期,6月至9月份是集中采摘期。魏秀芳种出来的苦瓜产量高、品相好,每天可采摘2500公斤左右。

庆祝新中国成立70周年 河南专场新闻发布会在京举行

(上接第一版)正是沿着党指引的方向,高举改革开放大旗,我们才大踏步赶上了时代,展现出建设富强文明和谐美丽现代化新河南的光明前景。

王国生说,党的十八大以来这几年来,是河南改革开放进程中绽放出彩风貌的重要时期。我们推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,践行新发展理念,以党的建设高质量推动经济发展高质量,找准支撑点、突破点、发力点,扎扎实实向更加出彩的目标迈进。稳固“三农”基本盘,推动农业大省加快乡村全面振兴,夯实更加出彩的根基;持续打好“四张牌”,推动经济大省迈向高质量发展,挺起更加出彩的脊梁;积极融入“一带一路”,推动内陆大省走向开放前沿,培育更加出彩的势能;注重标本兼治,推动资源能源大省绿色发展,擦亮更加出彩的底色;坚持以人民为中心,推动人口

大省民生持续改善,凝聚更加出彩的合力。我们始终把党的领导贯穿到一切工作中,加强党的政治建设,以信仰之力营造党的氛围,以敬畏之心营造党的氛围,以担当之责营造党的氛围,各级党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力不断提升,为中原更加出彩提供了有力保证。

王国生说,70年走过的路,彰显出马克思主义中国化的伟大理论优势、中国特色社会主义的强大制度优势、中国共产党领导的巨大政治优势。党的十八大以来,河南呈现的新变化、新气象,归根结底源于习近平新时代中国特色社会主义思想的指引。站在新的起点,我们将以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,将改革开放进行到底,让更加开放、更加自信、

更加出彩的现代化新河南展现在世人面前。

随后,媒体记者围绕河南如何做好“三农”工作、推进乡村振兴、推动制造业高质量发展,打赢脱贫攻坚战,构建“两体系一枢纽”,打造内陆开放高地,深化国企改革,加强生态文明建设,实施“四大行动”等踊跃提问。王国生、陈润儿用翔实的数据、鲜活的实例一一作答,全面介绍了河南在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下的出彩新风貌。

省委常委、秘书长穆为民,省委常委、宣传部长江凌出席,国务院新闻办公室新闻局局长、新闻发言人胡凯红主持新闻发布会。来自人民日报、新华社、中央广播电视总台、中阿卫视、香港大公文汇报等数十家境内外媒体的记者参会。发布会前,与会领导参观了现场同步举办的“壮丽70年·奋斗新时代”河南经济社会发展成就展。

我市重点实施“十大提升”行动

(上接第一版)实施文明交通提升行动。重点解决“道路容量不足、管理方式不优、规则意识不强、基础设施滞后”等突出问题,集中整治机动车不礼让行人、非机动车和行人闯红灯、车辆逆行等交通违法行为。狠抓出租车、公交车、共享单车行业管理,完善交通标识线(牌)、公共停车位(牌)设置,促进城市交通秩序明显提升。实施集贸市场提升行动。狠抓集贸市场环境改造提升、经营秩序管理、诚信经营、公厕免费开放,狠抓集贸市场周边背街小巷、老旧小区改造提升和违章建筑治理,做到老而不破、旧而不脏、小而不乱,环境优美、秩序优良、服务优质。实施窗口服务提升行动。广泛开展“文明服务我出彩、群众满意在窗口”活

动,推行“五优”文明服务,完善无障碍设施、消防设施、免费公厕、志愿服务站等硬件建设,狠抓窗口服务环境、服务质量、服务效能提升,落实“双随机、一公开”,推广“最多跑一次”经验做法,切实提升市民对窗口服务的满意度。实施背街小巷提升行动。加快优化街区路网结构,打通城市“断头路”,加快建立“街长+路长”责任制,集中整治“乱停车、乱摆摊、乱张贴、乱涂画、乱架线、乱开挖”等突出问题,城市建成区所有背街小巷达到“平、净、通”要求。实施商业街区提升行动。以特色商业街和大型商场、超市为重点,集中开展“百城百街千店”诚信示范创建活动,做到有创建制度、有宣传氛围、有评选表彰,有典型公示。

实施城乡共建提升行动。发挥以城带乡作用,以人居环境整治、乡风文明建设和文明村镇创建为重点,推进城乡共建、一体发展。重点抓好“一线三边三点”,即农村公路干线和路边、河边、村边的环境治理,乡镇文化中心站、村文化服务中心、乡村学校少年宫建设,推动移风易俗工作2020年实现全覆盖。市创建指挥部要求,“十大提升”行动的实效将纳入各县(市、区)本创建周期内文明城市、文明村镇、文明单位、文明校园创建评比工作中。各县(市、区)、各责任单位要加强领导、明确责任,精心组织,重点推进。对在当年底文明城市测评中造成丢失分的责任单位,文明单位暂停一年申报资格,非文明单位3年内不得申报。

全市政法系统书画摄影展开幕

邓志辉侯民义参加

本报讯 (记者毛玺玺)8月26日,全市政法系统庆祝新中国成立70周年书画摄影展在市文化中心开幕。市委常委、政法委书记邓志辉,市人民检察院检察长侯民义参加开幕式。

邓志辉指出,举办此次书画摄影展,旨在通过书画摄影等文艺创作形式,展示政法系统职业文化建设取得的新成果,展现新时代政法干警的新形象,是全市政法队伍坚定不移守初心、忠诚履职担使命的一次特别宣誓。此次活动得到了各县(市、区)委政法委、我市政法系统各单位、市文联、鹰城女子书画院等单位的大力支持,广大政法干部、基层干警和社会各界书画摄影爱好者积极参与,创作了一大批主题突出、健康向上的书画摄影作品。经过专家评审,共评出获奖作品113件,其中书法类49件、绘画类33件、摄影类31件。

邓志辉强调,希望通过这次书画摄影展,使广大干警受到一次艺术的感染和心灵的洗涤,激励广大干警以更加昂扬的斗志投身新时代政法工作,以更加优异的成绩迎接新中国成立70华诞。开幕式后,邓志辉、侯民义和我市广大书画摄影爱好者一起参观了书画摄影展。

鲁山县开展“光明扶贫工程”

惠及581名贫困白内障患者

本报讯 (记者常洪涛 通讯员乔新强)8月26日上午,在鲁山县人民医院二楼眼科中心病房,来自该县董周乡平安村50多岁的贫困户张三云躺在病床上休息,一旁的护士耐心地为她讲解术后的注意事项。“感谢这样的好政策,俺这次住院,除了吃吃喝喝自己花了100多块钱外,其余的一分都没有出,国家全给报销了。”张三云说。

自健康扶贫工作开展以来,鲁山县严格落实对贫困户患者开通“绿色通道”,实行“先治疗后付费”等行业扶贫措施,优化医疗流程,降低治疗费用,有效降低了因病致贫的发生率。县卫健委定期开展“义诊直通车”活动,组织医疗专家

下乡义诊,为村民宣传健康知识,免费做心电图、B超、测血压等。2017年12月,鲁山县健康扶贫领导小组决定开展“光明扶贫工程”,对全县所有贫困户中的白内障患者进行免费救治,由县财政自筹资金,把在国家和省、市报销比例以外的剩余自费部分再次纳入报销补贴范围,让贫困户患者“零付费”就能重见光明,并确定鲁山县人民医院为“光明扶贫工程”白内障患者定点医院。据鲁山县卫健委党建办公室主任张宗山介绍,“光明扶贫工程”开展以来,共为581名贫困户患者做了白内障手术,报销、减免费用50余万元。

石龙区纪委监委强化举措监督执纪

开展警示教育 筑牢思想防线

本报讯 (记者闫增旗)“片中的人物都是我们身边的领导干部,最后为了一己私念,一步一步走向犯罪的深渊。”8月23日,谈起观看警示教育片《歧路之悔》的感受,石龙区法院政治部主任王洪哲感慨道。

随着全面从严治党不断深入,党风廉政建设和反腐败斗争的持续推进,石龙区纪委监委驻法院纪检监察组结合法院思想建党和政治建院的工作思路,把思想政治工作寓于监督执纪工作全过程,多措并举,探索派驻“探头”360°,组织全院干警观看《歧路之悔》《母亲的眼泪》《“能吏”的巨腐蜕变》等警示教育片,让干警心灵有震撼、思想受洗礼;通过日常检查、重点巡查、信访接待、上级批转问题线

索等措施,筑牢全院干警纪律防线,上半年运用“第一种形态”警示教育提醒教育30余人次。与此同时,石龙区纪委监委驻法院纪检监察组还紧盯重点岗位、重要部门,规范权力运行,加强制度建设,形成制度管人、管事、管权的长效机制。此外,通过干警家属廉政寄语、签订《家庭助廉监督责任书》,让干警和干警家属切实增强拒腐防变意识,筑牢家庭防线。

“做好纪检监察工作,必须扎紧制度笼子,未雨绸缪。要通过抓纪律避免党员干部犯更大的错误,这是对干部最大的爱护。”石龙区纪委监委驻法院纪检监察组组长何伟说。

全力净化路域环境

郟县集中拆除非公路标识标牌

本报讯 (记者张鸿雨)在公路上摆摊设点极易引起交通堵塞、降低通行效率,公路两侧擅自设置非公路标识标牌,也严重影响驾驶员视线,影响行车安全。自8月17日起,郟县交通运输局执法局不间断加大公路巡查力度,全力消除公路安全隐患,净化路域环境。

8月25日上午,在郟县交通运输局、交通运输执法局有关负责人带领下,该县再一次开展全县农村公路大巡查,强力拆除非公路标识标牌,清理路面障碍物,排查公路安全隐患。

当天,执法人员兵分三路开展行动。在县道前石线和乡道柏堂线、杨大线、杨安线,执法人员现场督促摆摊设点的群众搬到公路以外区域经营,帮助群众将摊位转移到公路外,对非法广告牌和非公路设施进行强制拆除。据悉,自专项行动以来,该县依法拆除农村公路沿线违法标识标牌155块,依法清除公路用地、建筑控制区、桥梁涵洞堆积物78处,清理摆摊设点、打场晒粮98处。



小学新生报名

8月26日上午,一些家长带着孩子在新华区新程街小学校园内等待报名。8月底又到了小学新生报名季,众多适龄儿童纷纷就近到学校报名入学。

本报记者 姜涛 摄